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Clifford Chance rozšiřuje svoji pražskou praxi
s nástupem Hany Čekalové na pozici seniorní
advokátky
Přední mezinárodní advokátní kancelář Clifford Chance dnes oznámila, že Hana Čekalová se připojí
k pražskému oddělení bankovnictví a financí jako seniorní advokátka. Stane se také vedoucí
pražského Know-How oddělení.

Hana má více než 15 let  zkušeností  v oblasti  bankovnictví  a financí a poskytovala poradenství
klientům napříč celým spektrem finančních transakcí a insolvenčních řízení. Kromě kvalifikace v
českém právu,  je  také držitelkou anglického magisterského titulu z  obchodního a korporátního
práva.

S nástupem do Clifford Chance opouští mezinárodní fintechový start-up Twisto payments, kde
působila jako Legal Counsel a zabývala se především aspekty financování a regulace trhu finančních
technologií. Pracovala také 11 let pro prestižní mezinárodní advokátní kancelář v Praze na pozici Of
Counsel.

Partner Miloš Felgr, vedoucí pražského oddělení bankovnictví a financí, komentuje: „Jsme potěšeni,
že mezi námi můžeme přivítat Hanu, která je uznávanou odbornicí na trhu. Hana má rozsáhlou síť
kontaktů a zkušenosti, které umožní, aby našim klientům mohla prakticky ihned asistovat a
poskytovat jim odbornou podporu. Pro náš seniorní tým bude skvělou posilou.“

Hana Čekalová ke svému nástupu do Clifford Chance říká: „Rozhodnutí opustit Twisto payments bylo
těžké, ale těším se na návrat do soukromé praxe a připojení k respektovanému týmu Clifford Chance.
Jsem nadšená z možnosti uplatnit své zkušenosti v prostředí založeném na spolupráci a s orientací na
klienta, kde mohu využít také svou praxi z interního působení.“

Pražský tým financí a bankovnictví Clifford Chance poskytoval v nedávné době právní poradenství
při množství významných transakcí v tomto odvětví. Patří mezi ně poradenství aranžérům první
veřejné nabídky akcií (IPO) CTP, největší realitní IPO v Evropě od roku 2014; skupině ARICOMA
(součást skupiny KKCG) ohledně oceňované akvizice technologické společnosti Seavus; J&T BANCE
a J&T IB and Capital Markets v souvislosti s navýšením emise dluhopisů na hodnotu 1,06 miliard
korun eminentem ENERGO-PRO Green Finance či Raiffeisenbank při financování ARETE.
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